

叙拉古人 (164) (1/5)

[投推荐票](#) [上一章](#) [←章节目录](#) [→下一页](#) [加入书签](#)

每日推荐：重生之墨世逆途，深渊逆涂，让你带新一团，你带成美系集团军，穿成皇帝的反派妹妹，我有一个太阳，香气，我在大学斩鬼悟道，穿越异界：我的魔兽争霸系统，白溪周氏崛起记，《爱与性的界线》

(风云际会：泰拉联合会议的序曲)

两个月的时间，在叙拉古高速运转的国家机器轰鸣声中，在龙门日常的喧嚣与偶尔的刀光剑影里，悄然流逝。

然而，一则如同惊雷般的消息，瞬间打破了泰拉大陆各方势力间微妙的平衡，将所有人的目光都吸引到了一个古老而庞大的国度——炎国。

炎国以其特有的、沉稳而不容置疑的方式，向泰拉大陆所有被官方承认的国家、城邦及重要国际组织，发出了一份措辞严谨、气度恢宏的邀请函。

函件以“共商泰拉大陆未来安全与发展，探索和平共荣之路”为主题，正式倡议召开“第一届泰拉联合会议”。

这并非简单的外交集会。

炎国在函件中隐约提及了近年来源石科技的飞速发展、感染者问题的日益凸显、国际争端的潜在风险，以及……某种更为宏大、关乎整个大陆未来命运的“挑战”或“机遇”。

字里行间，透露出一股超越城邦纷争、试图构建某种全新国际秩序的气魄与野心。

消息传出，整个泰拉大陆为之震动。

维多利亚的议会厅内，贵族们放下了手中的红茶，围绕着长桌展开了激烈的辩论。

支持者认为这是维多利亚重新展现其传统影响力、在新的国际框架下谋取利益的绝佳机会；反对者则警惕炎国借此机会扩大其话语权，削弱维多利亚的地位。

女王的智囊团连夜开会，分析着炎国的真实意图和可能的议程。

哥伦比亚的各大跨国公司董事会灯火通明，商业巨擘们敏锐地嗅到了巨大的商机与潜在的风险。新的国际规则意味着新的市场、新的合作，也可能意味着新的限制和竞争对手。

他们的游说团队开始频繁出入政要办公室，试图影响哥伦比亚的参会立场。

乌萨斯的冬宫里，皇帝与将军们面对这份邀请，脸色阴沉。乌萨斯历来崇尚武力与扩张，对这类“清谈”式的国际会议嗤之以鼻，但炎国的体量和影响力又让他们无法完全忽视。

边境的摩擦、内部的压力，让他们对任何外部变动都充满警惕。最终，他们决定派出一个级别不低、但注定不会太合作的观察团，目的是探听虚实，必要时搅动局势。

莱塔尼亞的巫王残余势力与新兴学派对此意见不一；卡西米尔的无胄盟与商业联合会也在暗自角力，衡量着骑士竞技在新秩序下的位置；甚至连偏远的萨尔贡、谢拉格等地，也都因为这前所未有的倡议而泛起了涟漪。

这是一场席卷整个大陆的外交风暴前奏，每一个势力都在重新评估自己的位置，计算着利益与风险。

[投推荐票](#)[上一章](#)[←章节目录](#)[→下一页](#)[加入书签](#)